



## Da Vinci Speisekarte

https://speisekarte.menu Hauptstraße 1, Berg, Austria (+43)214330511 - http://www.pizzaberg.at/









Eine vollständige Speisekarte von Da Vinci aus Berg über alle **10** Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für <u>wechselnde Angebote</u> wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was Andi B an Da Vinci mag:

Sehr gute Pizzaria. Pizza und Pasta sind Top, der Aussenbereich ist zum sitzen bei warmem Wetter sehr schön und der Service freundlich. Sehr zu empfehlen! Food: 5 Service: 5 Atmosphere: 5 <u>Weiterlesen</u>. Wenn das Wetter angenehm ist kannst Du auch draußen essen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Kundschaft mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen. Schmackhafte Pizza wird im Da Vinci aus Berg nach traditioneller Methode **frisch** gebacken, und es erwartet Dich authentisch *italienische Küche* mit Klassikern wie Pizza und Pasta.

# Da Vinci Speisekarte



### Süße desserts

**TIRAMISU** 

#### Schnitzel

**SCHNITZEL** 

### Vorspeise

**KAMA** 

#### Pasta

SPAGHETTI BOLOGNESE BOLOGNESE

# Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**FLEISCH** 

KÄSE

# Folgende arten von gerichten werden serviert

**PIZZA** 

**PASTA** 

**SPAGHETTI** 

# Da Vinci Speisekarte



## Da Vinci

Hauptstraße 1, Berg, Austria

Öffnungszeiten:

Montag 15:00-22:00 Donnerstag 15:00-22:00 Freitag 11:00-22:00 Samstag 11:00-22:00 Sonntag 11:00-22:00 **≥**gallery image